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La tournee de I'Excellence - Angers - 1°" fevrier 2020



Etablir un lien entre les professionnels et les collégiens
et lycéens (3e a la terminale)

Les Entretiens “:

de l Excellence

Promouvoir I'égalité des chances,
Susciter I'ambition,
Générer lafierté.

Vaincre & Reduire

les conditionnements d’echec
par l'acces a l'information
pour tous,
et lutter contre I'autocensure
par I'exemplarite

Encourager & Conseiller

les éleéves qui souhaiteraient
emprunter une filiere
d'excellence, mais qui n‘osent
pas,
parignorance
des moyens d'acces.

Les Entretiens A
de'Excellence



Rapport d’activités : Année scolaire 2018/2019

Déployés Impact
2018/2019 Annuel
+5 villes = +3.000 =

25 villes 15.000/an
Objectif Impact
2021 Cumulé
37 villes. £4,0.000
Mécénat
Intervenants ;
Compeétence
+500 = tae
2.500 pro
3 ressources
Volontaires o
Salariés
+2. =
2.000 +1=
5.000 pro 5_CDI
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Les Entretiens A&
de'Excellence



Déroulé des Entretiens de I’Excellence Angers — le samedi 1¢" février 2020 — a I’ESSCA

Etape 1
12h00
a 'ESSCA
1 rue Joseph Lakanal a Angers
Etape 7 — .Etape 2 A frmrs
TETETET RE B S A ——— Transport des jeunes les plus éloignés

jusqu’a I'établissement scolaire. (el Sl | e A

[ T
owoSe :
Etape 6 P < g 55 _ Etape 3
(B 13h45 : Accueil des jeunes et des parents

16h45 : Round 2 des ateliers thématiques QU

avec 3 professionnels face a 25 lycéens.

séance pléniere - Amphi Gounouf

Durée 1h15
> s
Etape 5 o200 1%:::; 14h00
16h15 : pause goiter ’WQ
l. @ .l
Etape 4

15h00 : Round 1 des ateliers thématiques
25 jeunes / atelier - 3 intervenants / atelier
+ 1 atelier parents
Durée 1h15

Les Entretiens —ﬁ
de'Excellence




Horaires

10h30

12h00
12h30

13h30

14h00
14h45
15h00
16h15
16h45
18h00

19h00

Déroulé type Tournée des EEXx

Attendus équipe organisation EEx

Prise en compte des locaux
Fléchage et identification des ateliers

Réception des plateaux repas
Accueil des intervenants / déjeuner

Ateliers intervenants / ajustement organisation

Pléniere

Mouvement vers les ateliers

Premier atelier

Fin du premier atelier / Pause go(ter
Second atelier

Fin du second atelier

Cocktail (personnalités invitées, étudiants,
équipe EEx) / Débrief

Fin des activités

Attendus étudiants établissement d’accueil

Accueil de I'équipe des EEx sur le site

Aide a l'organisation

Déjeuner avec I'équipe EEx et les intervenants
Participation a l'atelier intervenant

Participation a la pléniere

Participation aux ateliers (1 étudiant par atelier)
Animation du golter en mode Développement

Durable

Participation au cocktail et au débrief



Les ateliers et intervenants des Entretiens de I’Excellence Angers

14 ateliers thématiques

Une quarantaine d’intervenants
2 a 3 intervenants pour chacun des 14
ateliers

Minimum 5 ans d'expérience, Parcours
académique & professionnel

De préférence issus des quartiers
prioritaires ou de la ruralité pour leur

valeur d'exemple

Un Grand Témoin parrain de I'édition

Il a un lien avec le territoire

C'est une personnalité reconnue qui a su
prendre le chemin de I'excellence

il pourra témoigner de son propre
parcours avec ses échecs et ses succes




La délégation ville repose sur 3 Pdles

Relations
avec les Etablissements Scolaires &
I'éetablissement d’accueil

Ateliers & Sélection
des Intervenants

Communication & Budget

Relations avec le rectorat

Prise de contact avec les éléves et les équipes
éducatives

Aspects : QPV, Ruralité & Péri-urbain
Relation avec I'établissement de
I'enseignement supérieur partenaire en pro
bono

Représentation extérieure : Relation Presse, 2 a 3 intervenants par atelier avec 12/15
Collectivités, Entreprises... thématiques

Gestion du budget Profil : Minimum 5 ans d’expérience, Parcours
Recherche du financement (5/7 k€) de académique & professionnel

I'opération Identification d’un(e) parrain/marraine

Les Entretiens
de'Excellence



Les contacts pour 'ESSCA

Laurence Le Bott
0643715424
esscamum@orange.fr

Annella de Labareyre
06 64920273
annella.delabareyre@wanadoo.fr



mailto:esscamum@orange.fr
https://webmail1m.orange.fr/webmail/fr_FR/read.html?FOLDER=SF_INBOX&IDMSG=593&check=&SORTBY=1

